

联邦政府再一次犯了错误：联合声明

2024年10月24日 [媒体垂询](#)

省长戴思敏（Danielle Smith）和移民及多元文化厅长穆罕默德·亚辛（Muhammad Yaseen）就今天的联邦政府移民公告发表了以下联合声明：

阿尔伯塔省长期以来一直热忱欢迎新移民，我们将继续保持这一声誉。

然而，联邦政府不计后果、不负责任地开放边境移民政策，仅去年一年就允许近200万新移民进入加拿大，导致各省都承受着难以负担的财政压力。

随着食品、能源、住房和加拿大其他一切成本的上涨，以及每月有数以万计的新移民迁入阿尔伯塔省，我们的医院和学校已经达到或超出了容量上限。

作为一个省，我们需要缓解人口爆炸式增长的势头，以便能够应对这些压力。其他各省也都如此。

联邦政府每年新增近 200 万移民，但仅削减 10.5 万名新永久居民的计划并不能解决这些压力。

我们呼吁政府将每年入境加拿大的新移民数量从近 200 万人减少到 50 万人以下，直至另行通知。

渥太华的首要任务应该是减少临时外国工人、国际学生和寻求庇护者的数量，而不是减少省政府负责挑选的经济移民。

媒体垂询

Savannah Johannsen

780-686-3521
省长办公室新闻秘书

Neil Singh

780-644-2212
移民及多元文化厅新闻秘书